
MARANGUAPE 
DREFEITJ =~A/w°

ATA DA SESSÃO 

CCLP PMM 

FL 

TOMADA DE PREÇOS N° 13.003/2023-TP '&ANGUP 

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de organização e execução de campeonato 
de futebol, de interesse da Secretaria do Esporte e da Juventude do Município de Maranguape-CE. 

Aos 01 de junho de 2023, às 10 horas, reuniram-se na Sala de Sessões da CCLP, o Presidente da Comissão, 
Sr. José Estelita de Aquino Filho, juntamente com os Membros, Alberto Wil liam Sales Cordeiro e Ronaldo 
Nunes Viana, para dar início à sessão da TOMADA DE PREÇOS Nº 13.003/2023-TP. O Presidente solicitou a 
um dos membros da CCLP que procedesse com a chamada dos licitantes interessados, os quais passa a 
relacionar, a seguir: LIGA MARANGUAPENSE DE FUTEBOL — LIMAF, inscrita no CNPJ sob o nº 
00.271.894/0001-54, por seu representante legal, o Sr. Francisco Clecio Costa de Oliveira, inscrito no CPF 
sob o nº 767.105.303-10. Dando prosseguimento ao certame, foi informado aos participantes de que 
estava encerrado o prazo para o recebimento dos invólucros, bem como não seria mais possível fazer 
qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos. Passou-se a 
abertura do envelope contendo os documentos de habilitação da participante, os quais foram para que os 
presentes os rubricassem. Em seguida, os documentos foram postos para conferência, análise e validação 
pela Comissão de Licitação, que declarou o seguinte resultado: DECLARAMOS HABILITADA a l icitante 
participante, por cumprimento a todas os requisitos exigidos para a habilitada exigidas no Edital. Nesse 
momento foi indagado aos presentes se os mesmos renunciariam ao direito e ao prazo recursal, acerca 
dos documentos de habilitação, o que de pronto foi respondido que "SIM", assinando o respectivo termo 
em anexo. Dado prosseguimento, passou-se a abertura do envelope contendo a proposta de preços da 
l icitante habilitada, a qual foi posta para que os presente a rubricassem. Passou-se a conferência e análise 
da proposta de preços pela Comissão de Licitação quanto aos seus aspectos formais e ao preço ofertado, 
retornando com o seguinte resultado: DECLARAMOS CLASSIFICADA a proposta de preços da licitante 
participante, por cumprimento a todos os requisitos exigidos em Edital, bem como por ofertar preço 
compatível com os praticados no mercado, a saber R$ 130.086,00, estando o mesmo inferior a estimativa 
de preços coletadas pelo setor responsável deste Município. Nesse momento foi indagado aos presentes 
se os mesmos renunciariam ao direito e ao prazo recursal, acerca da classificação das propostas, o que de 
pronto foi respondido que "SIM", assinando o respectivo termo em anexo. Em virtude da habilitação da 
participante e classificação de sua proposta, a Comissão Central de Licitação DECLARA VENCEDORA do 
presente certame a proponente LIGA MARANGUAPENSE DE FUTEBOL — LIMAF, por cumprimento a todas 
as exigências do Edital, bem como por ofertar preço inferior ao cotado por este Município, no montante 
de R$ 130.086,00 (cento e trinta mil e oitenta e seis reis). Nada mais havendo a tratar deu-se por 
encerrada esta sessão, do que para constar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme vai 
devidamente assinada pelo Presidente e Membros da Comissão. 
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